
日時 ～

公園名 天候

参加者数 2050 名

内訳 大人 1050 名 子ども 名

日時 ～

公園名 天候

参加者数 名

内訳 大人 名 子ども 名

日時 ～

公園名 天候

参加者数 名

内訳 大人 名 子ども 名

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません

晴れ

開催日時等

※2以降は、複数日
開催した場合にご記

入ください。
※足らない場合は適
宜行を追加してくだ

さい。

2023年5月28日（日）

ダンス・音楽・ハンドメイド・食育・キッチンカー・野菜販売・ワーク
ショップ等
戸田市内で活動している面々で、戸田市内の公園にて近隣の町内会のみな
さんとのイベント作りを通して、街ににぎわいの楽しさを一緒に味わいた
い。ピクニック気分で♪

2

:

公園リニューアル計画社会実験2023 ～その日は○○できる公園～

開催結果報告書

　この度は、公園リニューアル計画社会実験にご参加いただきありがとうございました。
　開催結果の報告について、以下の項目の「青いセル」へのご記入をお願いいたします。
　記入内容が多い場合には、必要に応じ、セルの幅を拡大してください。
　※いただいた報告内容については、個人情報を除き、公開させていただきます。
　※報告書の提出にあわせて開催状況がわかる写真（会場全体と、複数のブースを設けた場合
はそれぞれの状況がわかるよう複数枚）も併せてお送りください。写真は社会実験の報告等
で利用させていただきます。
　※報告書については、開催後２週間以内の提出をお願いいたします。

（１）提案者

法人・団体名 とだロコピクニック本部

開催内容

3

（２）実施結果

タイトル とだロコピクニック♪

16:0011:00

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません

:

北部公園

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません

:

:

1

1000

参加者の声

※参加者の声について、可
能な範囲で記載をお願いし

ます。

・地域密着で雰囲気がとてもよかったです。
・スタッフの方の対応も丁寧でした。
・ご近所の方、車椅子の方やベビーカー、電車の方等、多世代の方が来場



25 名

延べ人数

10

10

（４）事業の振り返り

ご協力いただき、ありがとうございました。

芦原町会

射的

北戸田住宅自治会

団体名 役割

向田町会 焼きそば　フランクフルト

（３）運営体制

運営側の参加
延べ人数

笹目北町会開催協力

本事業を開催した結果、公園に対し、利用方法または公園施設において、改善してほしいとこ
ろなどがあればご記入ください。
本意見は、今後の公園リニューアル計画に基づく公園運営の参考とさせていただきます。

北部公園の球場のスタンドで気軽に飲食できたら、明るい公園になるだろうなと思いました。

本事業を振り返って、よかった点、事業継続にあたっての課題や改善点、今後の展開等をご記
入ください。
※公園リニューアル計画にもとづく社会実験は令和5年度で終了となるため、次年度以降の開催については保証で
きません。

事業の振り返り

町内会さんや野球連盟さん、気持ちよく協賛して下さった方々のおかげも
あり、温かなイベントになり、それが来場して下さったお客様にも伝わ
り、賛助して下さった方々からも笑顔がこぼれていて感動しました。

（５）ご意見・ご要望











日時 ～

公園名 天候

参加者数 102 名

内訳 大人 41 名 子ども 名

日時 ～

公園名 天候

参加者数 名

内訳 大人 名 子ども 名

日時 ～

公園名 天候

参加者数 名

内訳 大人 名 子ども 名

:

けやき公園

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません

:

:

61

開催内容

3

（２）実施結果

タイトル 公園アートプロジェクト 「TODArt.Park VOL.4」

13:009:30

1

開催日時等

※2以降は、複数日
開催した場合にご記

入ください。
※足らない場合は適
宜行を追加してくだ

さい。

公園リニューアル計画社会実験2023 ～その日は○○できる公園～

開催結果報告書

　この度は、公園リニューアル計画社会実験にご参加いただきありがとうございました。
　開催結果の報告について、以下の項目の「青いセル」へのご記入をお願いいたします。
　記入内容が多い場合には、必要に応じ、セルの幅を拡大してください。
　※いただいた報告内容については、個人情報を除き、公開させていただきます。
　※報告書の提出にあわせて開催状況がわかる写真（会場全体と、複数のブースを設けた場
合はそれぞれの状況がわかるよう複数枚）も併せてお送りください。写真は社会実験の報告
等で利用させていただきます。
　※報告書については、開催後２週間以内の提出をお願いいたします。

（１）提案者

法人・団体名 TODArt.Labo（トダアートラボ）

2

:

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません

2023年7月30日

「公園がアトリエに！ギャラリーに！参加者みんながアーティスト！」を
コンセプトに、地域の皆さんがアートに触れる体験を創出しました。

参加費：500円（材料費・保険代含む）
・親子割引あり
・未就学児無料（保護者の同伴必須）

＜内容＞
・アクションペインティング（四万キロメートル絵画）・The色採撮～モ
ザイクアート・アンデミナイ～編み物アート・アーススクラッチ・クルマ
トゥーン（車ペイント）

晴れ（猛暑）

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません



31 名

延べ人数

7

1

6

2

7

8

（４）事業の振り返り

ご協力いただき、ありがとうございました。

開催協力

本事業を開催した結果、公園に対し、利用方法または公園施設において、改善してほしいと
ころなどがあればご記入ください。
本意見は、今後の公園リニューアル計画に基づく公園運営の参考とさせていただきます。

公園の遊具に絵の具で絵を描いてしまったお子さんがいました。（すぐに拭いたら消えまし
た。）今後、遊具や壁など、老朽化した部分を子どもたちと一緒に楽しみにながら塗ったり
描いたりできたら楽しいし素敵だと思いました。

本事業を振り返って、よかった点、事業継続にあたっての課題や改善点、今後の展開等をご
記入ください。
※公園リニューアル計画にもとづく社会実験は令和5年度で終了となるため、次年度以降の開催については保証
できません。

事業の振り返り

酷暑の中の開催だったため、公園に遊びにくる人が少ないと思っていまし
たが、参加受付者が１００名を超えました。今年度は、アート空間をつく
ることにより注力することを目標にしていたので、フラッグを飾りつけた
りして、より普段の公園とは違う景色をつくることができ、参加者の方に
も喜んでいただけました。
隣にある公民館もお借りし、涼みながら運営ができたことが大変有り難
かったです。

（５）ご意見・ご要望

団体名 役割

トダアートラボ
総括責任者、ブース担当、クリエ
イティブディレクター、カメラマ

（３）運営体制

運営側の参加
延べ人数

参加者の声

※参加者の声について、
可能な範囲で記載をお願

いします。

ボランティアスタッフ
設営、アートディレクター、ブー
ス補佐、スタッフケア、見守り、

JCIとだわらび　関係者
設営、受付、スタッフ管理、イラ
ストレーター、設営協力

アトリエちびくろ
美術講師

株式会社ナックプランニング
車提供、運営サポート

美術講師

・公園で何かやっていると思って見に来たら、瀬戸内の直島みたいな空間
が広がっていてびっくりしました。
・（できないと思っていたのに）子どもの可能性を目の当たりにすること
ができて嬉しかった。家でも一緒にやってみようと思う。

（有）芸術による教育の会















日時 ～

公園名 天候

参加者数 1641 名

内訳 大人 1000 名 子ども 名

日時 ～

公園名 天候

参加者数 名

内訳 大人 名 子ども 名

日時 ～

公園名 天候

参加者数 名

内訳 大人 名 子ども 名

公園リニューアル計画社会実験2023 ～その日は○○できる公園～

開催結果報告書

開催日時等

※2以降は、複数日
開催した場合にご記

入ください。
※足らない場合は適
宜行を追加してくだ

さい。

1

2

3
※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません

開催内容

●＜ステージ＞ウクレレでフラダンス、タヒチアンダンス、カラオケタイ
ム、ヒップホップダンス、チアダンス、ウクレレ演奏、バンド演奏
●＜テントブース＞焼肉弁当、サイコロステーキ、黒豚フランク、わたあ
め、ポップコーン、焼きそば、生フルーツスカッシュ、ドーナツ、クラフ
トビール、新鮮野菜、アイスほうじ茶ラテアイスコーヒー、アイスカフェ
ラテ、食育おやつ、子供くじ引き、布小物、アクセサリー、バッグ、編み
物、キッズ向けワークショップ
●＜キッチンカー＞たまごサンド、かき氷、ビーフカレー、チキンカ
レー、ケバブ、ポテト、タピオカ、チョコバナナ、生ビール、ハイボー
ル、タコス、ドリンク、人力発電かき氷、ソフト、焼き芋スイーツ

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません

: :

修行目公園 快晴

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません

641

: :

（２）実施結果

タイトル とだロコピクニック♪in修行目公園

９月１８日（月祝） 11:00 16:00

　この度は、公園リニューアル計画社会実験にご参加いただきありがとうございました。
　開催結果の報告について、以下の項目の「青いセル」へのご記入をお願いいたします。
　記入内容が多い場合には、必要に応じ、セルの幅を拡大してください。
　※いただいた報告内容については、個人情報を除き、公開させていただきます。
　※報告書の提出にあわせて開催状況がわかる写真（会場全体と、複数のブースを設けた場
合はそれぞれの状況がわかるよう複数枚）も併せてお送りください。写真は社会実験の報告
等で利用させていただきます。
　※報告書については、開催後２週間以内の提出をお願いいたします。

（１）提案者

法人・団体名 とだロコピクニック♪



15 名

延べ人数

6

3

4

2

（４）事業の振り返り

ご協力いただき、ありがとうございました。

（５）ご意見・ご要望

本事業を開催した結果、公園に対し、利用方法または公園施設において、改善してほしいと
ころなどがあればご記入ください。
本意見は、今後の公園リニューアル計画に基づく公園運営の参考とさせていただきます。

公園内に運搬車両を入れるため出入口のポールを外してもらいましたが、1か所開かなかっ
た。事前の確認が必要だと思いました。

開催協力

とだロコピクニック♪本部の家
族

司会、音響

本事業を振り返って、よかった点、事業継続にあたっての課題や改善点、今後の展開等をご
記入ください。
※公園リニューアル計画にもとづく社会実験は令和5年度で終了となるため、次年度以降の開催については保証
できません。

事業の振り返り

賛助会員の駐車場は大変でしたが、地主さんのご厚意で確保できたものの、来場
者の駐車場問題。（周辺にコインパーキングなどがない）
仮説トイレの設置があってよかった。
今回のイベントを通して、戸田市美女木地区に来たことがない方も、アクセス方
法を検索して、武蔵浦和駅からバスを利用してきてくださったり、活性化につな
がったと思う。
１０００人を超える来場者で、地元の方に楽しんでいただけてよかった。

美女木6丁目町会
駐車場用意

西部地区ソフト
駐輪場、公園外周の整備

とだロコピクニック♪本部
運営主催

参加者の声

※参加者の声について、
可能な範囲で記載をお願

いします。

別紙参照

（３）運営体制

運営側の参加
延べ人数

団体名 役割



2023.09.28とだロコピクニック♪in修行目公園アンケート感想

ここが素晴らしい！というところがあれば教えてください。

運営の方が素晴らしく、活気があり楽しいイベントでした！

本当に地元の人たちが集まっているイベントだなと感じました。町会主催のイベント規模で、町会主催とは違った内容、雰囲

気をつくりだせるのは素晴らしいと思いました。

町会の方々と協働なところ。ステージが豪華なところ。本部の皆が仲良しなところ。んなが

出店の皆さん、ステージの皆さん、穏やかな方が多いように思います。

参加者の　団結　協力

地域の皆さんとの一体感と戸田が盛り上がってる感じがすごく伝わっています！運営される方々の人柄がでていてすごく愛さ

れるイベントなので長く続くことを願っています♪

町会の方々と交流が持てた事。アットホームな雰囲気で和めた事。本部スタッフが親身に対応してくださった事。

出店しながら、会員のコミュが図れました。

戸田市各所の公園を巡っていくので、イベントごとに地域の色が出てきて面白い点、それぞれの地域の方々に自店のことを

知っていただける点が主として挙げられると思います。とだロコピクニックを通して、戸田市を知る、盛り上げられるとても

良い活動だと思います。

会場の一体感が素晴らしいと思いました。

ステージのプログラムの内容と進行

アットホームな感じで、安心して参加できました。MCしていた有賀くん、さわやかで新鮮でした。今回最後までステージを
みていましたが、途中から夕方にむかうビーチサイドにいるような気持ちになりました。ありがとうございました。

本部の方々のフォローと細かい清掃活動

無名の公園に人がたくさん集まること！

地域に根付いたイベントでいることが素晴らしい。もう何年も続いているような安定感、安心感があります。店舗ブースだけ

でない、ステージだけでない、どちらも充実しています。

ステージでヨッシーが出店者のブースをこまめに紹介していて気配り素晴らしいと思いました。小さな公園だけど、あれだけ

の来場者があるイベントにするなんて凄い！。

改善したほうがいいのでは？というところがあれば教えてください。

キッチンカーと屋台の価格差が大きかったかもしれません！

ピクニックイベントなので、レジャーシートを敷くスペースの設計は必要かと思いました。出店者に囲まれたエリアではレ

ジャーシートを広げるのは難しそうだったし、お店へと動線をふさいでしまうのもよくないと思うので。

グループLINEで、重要事項は、ノートに保存しておいていただけると、見返すのが便利なのと、閲覧期間も心配しなくて良い
と思います。

今回のステージが1段上がっていたので、前回の平らなステージよりは、演奏しやすかったです。なかなか公園だと難しいか
もしれませんが、出し物は1段高いステージですと、より張り切れます。

公園によって集客の差が出てしまうかもしれませんが、それも含めてのロコピクですよね(^^)

遠い場所ですと やはり駐車問題が大変そうでしたね。公園活性化をはかっているため どうしても遠い場所になるのは致し方
ないですが、集客を考えるとやはり人が来やすいところが理想ですね。本当に難しい問題ですね～。

特にありません。

抽象的で申し訳ありませんが、それぞれの地域柄に沿って思い切り振り切った内容の構成にすると面白いと思いました。

今の時点では思いつきません。毎回開催場所が変わるイベントは、本当に大変とおもいますが、参加することで、盛り上がり

に協力出来れば嬉しいです。

６丁目も含め近隣町会の協力が不足していた

特になし

ゴミ袋は各店舗前に配置した方が良い

影に隠れて目立たない場所があったのを改善してほしい

小さな公園と言う事もありますが、音楽や歌の音量が大きくて呼び込みの声がお客様に聞こえない

他のイベントとの差別化である、ピクニック！が生かせていないのでは。みんながレジャーシートを敷きたくなる仕掛けがほ

しいです。

ワークショップがプールの中だったのが、気付かなかった、分からなかったなど言われてしまった。のぼりなどがほしかっ

た。

プールの中でのワークショップや、裏側のキッチンカーに誘導するようなPOP等がもう少しあったらいいな、と思いました。
議員さん達のステージ登場回数が多いのが、少し気になりました。



日時 ～

公園名 天候

参加者数 30 名

内訳 大人 25 名 子ども 名

日時 ～

公園名 天候

参加者数 名

内訳 大人 名 子ども 名

日時 ～

公園名 天候

参加者数 名

内訳 大人 名 子ども 名

1

5

参加者の声

※参加者の声について、
可能な範囲で記載をお願

いします。

いつもの後谷公園とは違った雰囲気で同席した人との会話も楽しめた。茶
室があることを知らなかったが、今回の事業で不言亭を知ったので次回は
茶室も入ってみたい。

:

後谷公園

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません

:

:

市民なごみ茶会　野点席

13:0011:00

開催内容

3

（２）実施結果

タイトル

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません

公園リニューアル計画社会実験2023 ～その日は○○できる公園～

開催結果報告書

　この度は、公園リニューアル計画社会実験にご参加いただきありがとうございました。
　開催結果の報告について、以下の項目の「青いセル」へのご記入をお願いいたします。
　記入内容が多い場合には、必要に応じ、セルの幅を拡大してください。
　※いただいた報告内容については、個人情報を除き、公開させていただきます。
　※報告書の提出にあわせて開催状況がわかる写真（会場全体と、複数のブースを設けた場
合はそれぞれの状況がわかるよう複数枚）も併せてお送りください。写真は社会実験の報告
等で利用させていただきます。
　※報告書については、開催後２週間以内の提出をお願いいたします。

（１）提案者

法人・団体名 戸田市茶道連盟

開催日時等

※2以降は、複数日
開催した場合にご記

入ください。
※足らない場合は適
宜行を追加してくだ

さい。

2023年10月26日

連盟会長の私物の棚（点前をするための専用テーブル）を持ち込み、茶室
の前の芝生ゾーンと、あずまやを使って抹茶とお菓子を無料で市民に提供
した。秋の季節にあわせた短冊（書道）と、お花、そして朱色の傘で風流
なしつらえを用意した。　多くのお客様がお越しになり、用意したお菓子
がちょうど13時ごろになくなったため終了した。

2

:

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません

晴れ



10 名

延べ人数

10

（４）事業の振り返り

ご協力いただき、ありがとうございました。

本事業を開催した結果、公園に対し、利用方法または公園施設において、改善してほしいと
ころなどがあればご記入ください。
本意見は、今後の公園リニューアル計画に基づく公園運営の参考とさせていただきます。

立礼席のための棚（お点前をする専用のテーブル）が必要だが、茶室の備品には備わってい
ない。いろいろな流派で使える立礼の棚の購入を希望します。

本事業を振り返って、よかった点、事業継続にあたっての課題や改善点、今後の展開等をご
記入ください。
※公園リニューアル計画にもとづく社会実験は令和5年度で終了となるため、次年度以降の開催については保証
できません。

事業の振り返り

去年は雨天のために野点を諦め、茶室での通常開催となった。それをリベ
ンジとなる晴天で開催することができた。市長はじめ市職員さんも参加い
ただいた。またたまたま公園に訪れていた子供たちにはじめての抹茶体験
を提供することができた。

（５）ご意見・ご要望

（３）運営体制

運営側の参加
延べ人数

開催協力

団体名 役割

戸田市茶道連盟
点前、半東、水屋、案内







日時 ～

公園名 天候

参加者数 15 名

内訳 大人 15 名 子ども 名

日時 ～

公園名 天候

参加者数 名

内訳 大人 名 子ども 名

日時 ～

公園名 天候

参加者数 名

内訳 大人 名 子ども 名

ニチレキのアスファルト補修材料を用いた試験施工の実施
①スーパーサーフトリート工法（超薄層常温舗装）
中央パーキング内駐車場での面荒れしているアスファルト舗装のリフレッシュに
適した超薄層常温舗装の実演

②コールカットK（ひび割れ注入材）
中央パーキング内で発生しているひび割れ補修に適した常温硬化型注入材の実演

③ファルコンマット（ポットホール抑制工法）
中央パーキング内で発生している亀甲状ひび割れ補修に適したポットホール抑制
工法の実演

開催内容

:

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません

:

開催日時等

※2以降は、複数日
開催した場合にご記

入ください。
※足らない場合は適
宜行を追加してくだ

さい。

3

（２）実施結果

タイトル

1

アスファルト舗装補修試験施工　新たな補修工法で公園の賑わい創出

12:00

公園リニューアル計画社会実験2023 ～その日は○○できる公園～

開催結果報告書

　この度は、公園リニューアル計画社会実験にご参加いただきありがとうございました。
　開催結果の報告について、以下の項目の「青いセル」へのご記入をお願いいたします。
　記入内容が多い場合には、必要に応じ、セルの幅を拡大してください。
　※いただいた報告内容については、個人情報を除き、公開させていただきます。
　※報告書の提出にあわせて開催状況がわかる写真（会場全体と、複数のブースを設けた場
合はそれぞれの状況がわかるよう複数枚）も併せてお送りください。写真は社会実験の報告
等で利用させていただきます。
　※報告書については、開催後２週間以内の提出をお願いいたします。

（１）提案者

法人・団体名 ニチレキ株式会社　埼玉営業所

2023年11月16日

2

:

10:00

彩湖・道満グリーンパーク

:

0

晴れ

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません



7 名

延べ人数

6

1

（４）事業の振り返り

ご協力いただき、ありがとうございました。

本事業を開催した結果、公園に対し、利用方法または公園施設において、改善してほしいと
ころなどがあればご記入ください。
本意見は、今後の公園リニューアル計画に基づく公園運営の参考とさせていただきます。

今回施工した駐車場付近は、車両の通行が多く、また犬の散歩を含めた歩行者の通行も多かった印象で
す。歩行者の安全を守るため、歩車道境界を明示できることや、雨天時の視認性向上を目的に、歩道に
は赤色などのカラー舗装を採用してもよいのではと感じました。今回施工させていただいたスーパー
サーフトリート工法については着色不可能ですが、サーフトリート工法では着色可能です。是非ご検討
いただければ幸いです。

本事業を振り返って、よかった点、事業継続にあたっての課題や改善点、今後の展開等をご
記入ください。
※公園リニューアル計画にもとづく社会実験は令和5年度で終了となるため、次年度以降の開催については保証
できません。

事業の振り返り

戸田市役所の職員様、和光市役所の職員様、他市の施工管理者様にご参加いただ
き、想定以上の賑わいとなりました。今回の試験施工では3工法を紹介させていた
だきましたが、いずれの工法も高い評価を受けることができました。特によかっ
た点は、弊社社員が7名参加していたことで個別にお話しする機会が多く、細かい
説明等ができた点、職員様に施工を実際に試していただき、施工しやすさを実感
していただけた点です。また施工性に問題ないことは見てもらえましたが、耐久
性がどの程度かを多くの方から質問を受けました。今後は、1年間を目安に随時経
過観察し、状況報告を行いながら引き続き採用していただけるように提案を行っ
ていく予定です。弊社には、今回使用した材料の他にも多種多様な材料を取り
扱っておりますので、今後とも是非紹介させていただきたく思います。

（５）ご意見・ご要望

ファルコンマット施工、説明開催協力

団体名 役割

ニチレキ株式会社 施工、説明

ヒートロック工業株式会社

（３）運営体制

運営側の参加
延べ人数

参加者の声

※参加者の声について、可
能な範囲で記載をお願いし

ます。

「特にコールカットKは、市役所職員などでも簡単に施工できる工法であ
り、とても良い工法であった。」
「スーパーサーフトリート工法およびコールカットKの２つの工法は常温
で施工できるのでCO2削減に良いと思う。」
「いずれの工法も従来の施工と比べて安価であるため、コスト削減につな
がる。さらに施工の時間短縮も図れるため、とても興味がある。」















（２）実施結果

日時 ～

公園名 天候

参加者数 名

内訳 大人 名 子ども 名

日時 ～

公園名 天候

参加者数 名

内訳 大人 名 子ども 名

日時 ～

公園名 天候

参加者数 700 名

内訳 大人 350 名 子ども 名

日時 ～

公園名 天候

参加者数 2000 名

内訳 大人 1000 名 子ども 名

1

350

16:00

後谷公園

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません

:

20:00

晴れ

:

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません

４年目のトダイルミ。
ライトアップ
後谷公園は昨年の装飾に加えて「ネットライトの小径」と題し公園内中央の100
ｍ続く小径両サイドにネットライトの装飾を施しました。また、噴水公園はメイ
ンツリー伐採と言う危機でしたが装飾大幅リニューアルをし園内の複数カ所のラ
イトアップに成功しました。
ライト総数は昨年の2.6倍の６万３千球！
電気工事こそ業者さんへの依頼だったが設営は朝から日が暮れてからも続いたが
全てボランティアで設営しました。
後谷公園点灯式から始まる毎月第2,4土曜日開催の「トダイルミマルシェ」
ブース数は昨年の倍の８ブース。またステージやイベントも必ず毎回開催を目標
にダンスや音楽、武術披露、こどもファッションショー開催など幅広いジャンル
のステージとなり毎回多くの来場者、出店者、出演者が一体感をだし「みんなで
つくりあげている」感と共に盛り上がりました。

1000

タイトル
イルミネーションの設置と点灯

みんなで育てるイルミネーション「トダイルミ」（点灯式・トダイルミマルシェ）

:

11/26（点灯式）

2

12/3～2/29（イルミの設置） :

噴水公園

11/26～2/29（イルミの設置）

公園リニューアル計画社会実験2023 ～その日は○○できる公園～

開催結果報告書

　この度は、公園リニューアル計画社会実験にご参加いただきありがとうございました。
　開催結果の報告について、以下の項目の「青いセル」へのご記入をお願いいたします。
　記入内容が多い場合には、必要に応じ、セルの幅を拡大してください。
　※いただいた報告内容については、個人情報を除き、公開させていただきます。
　※報告書の提出にあわせて開催状況がわかる写真（会場全体と、複数のブースを設けた場
合はそれぞれの状況がわかるよう複数枚）も併せてお送りください。写真は社会実験の報告
等で利用させていただきます。
　※報告書については、開催後２週間以内の提出をお願いいたします。

（１）提案者

法人・団体名 市役所南通りの景観と文化を育む会（トダイルミ実行委員会）

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません

開催内容

3
後谷公園

開催日時等

※2以降は、複数日
開催した場合にご記

入ください。
※足らない場合は適
宜行を追加してくだ

さい。

4

12/9、12/23、1/27、2/10、2/24(トダイルミマルシェ） 16:00 20:00

後谷公園 晴れ



150 名

延べ人数

20

50

（４）事業の振り返り

ご協力いただき、ありがとうございました。

本事業を開催した結果、公園に対し、利用方法または公園施設において、改善してほしいとこ
ろなどがあればご記入ください。
本意見は、今後の公園リニューアル計画に基づく公園運営の参考とさせていただきます。

本年も市役所みどり公園課並びに水と緑の公社の皆様には大変お世話になりました。ありがと
うございました。
令和６年度は「社会実験」はなくなってしまうとの事ですが継続的にトダイルミ事業を行って
いきたい所存です。
引き続きどうぞよろしくお願いいたします。

本事業を振り返って、よかった点、事業継続にあたっての課題や改善点、今後の展開等をご記
入ください。
※公園リニューアル計画にもとづく社会実験は令和5年度で終了となるため、次年度以降の開催については保証
できません。

事業の振り返り

良かった点①点灯式を始め、寒かったにも関わらずどのマルシェにも多くのお客さんが来
場くださり楽しんでくださったことや②出店者や出演者さんの募集がスムーズにいき多くの
市民が「自分たちもトダイルミを盛り上げる！」と思ってくれた事。③トダイルミをきっかけに
新たな出会いを創出し人と人とが繋がったこと。
課題点、①現在クラウドファンディングや協賛金で活動費を捻出していますがそれ以外の
手段による確保方法、②「トダイルミを知ってもらう」ための多様な広報・PR手段、③イルミ
ネーションを設置する木やスペースの確保

（５）ご意見・ご要望

（３）運営体制

運営側の参加
延べ人数

参加者の声

※参加者の声について、
可能な範囲で記載をお願

いします。

・マルシェにくると温かい雰囲気なのでホッとする。
・ライトアップが防犯の役目になってくれていて安心安全。
・いつも楽しいイベントで毎回マルシェにきたくなる
・毎年の拡大、来シーズンもきたいしています！
・もっと認知度を上げた方がいいと思う。

トダイルミボランティアスタッフ開催協力

団体名 役割

市役所南通りの景観と文化を育む
会

トダイルミ実行委員会への人材派遣、
資器材の保管と提供、市役所担当課
トダイルミの設置・運営に関するボラン
ティアスタッフ



日時 ～

公園名 天候

参加者数 51 名

内訳 大人 47 名 子ども 名

日時 ～

公園名 天候

参加者数 名

内訳 大人 名 子ども 名

日時 ～

公園名 天候

参加者数 名

内訳 大人 名 子ども 名

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません

晴れ

開催日時等

※2以降は、複数日
開催した場合にご記

入ください。
※足らない場合は適
宜行を追加してくだ

さい。

2023年12月3日

　ディスクゴルフは子供から高齢者まで皆が楽しめるレクリエーションスポー
ツ。このたび、令和５年 12 月 3 日に、ディスクゴルフ体験会&ダブルス大会
が、荒川親水公園を会場に盛大に開催されました。
　ディスクゴルフの性質上、6 ホールで行われる大会では、フルエントリーでも
24 ペアしか受け付けられない状況ですが、おかげさまでフルエントリー24 組で
開催できました。快晴の空の下、難コースに挑む真剣な表情や、参加者の皆様の
笑顔が印象的でした。ダブルス大会では親子ペアが見事に優勝。親子での息の
あったプレイを見せてくれました。最後は参加者が公園の清掃を行い、終了とな
りました。
　荒川親水公園は関東のディスクゴルフでも注目の場所として皆様から見られて
おり、そのような観点から改修を行うと、日本を代表するコースに育つ可能性を
十分に秘めた場所です。今回参加いただした戸田市民の皆様からは、こんな気持
ちのよい場所があったとは知らなかったという驚きの声をいただきました。
　この度は、この場所で開催させていただき、ありがとうございました。

2

:

公園リニューアル計画社会実験2023 ～その日は○○できる公園～

開催結果報告書

　この度は、公園リニューアル計画社会実験にご参加いただきありがとうございました。
　開催結果の報告について、以下の項目の「青いセル」へのご記入をお願いいたします。
　記入内容が多い場合には、必要に応じ、セルの幅を拡大してください。
　※いただいた報告内容については、個人情報を除き、公開させていただきます。
　※報告書の提出にあわせて開催状況がわかる写真（会場全体と、複数のブースを設けた場
合はそれぞれの状況がわかるよう複数枚）も併せてお送りください。写真は社会実験の報告
等で利用させていただきます。
　※報告書については、開催後２週間以内の提出をお願いいたします。

（１）提案者

法人・団体名 戸田市ディスクゴルフ協会

開催内容

3

（２）実施結果

タイトル ディスクゴルフ体験イベント（初心者講習＆大会形式イベント）

12:009:00

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません

:

荒川親水公園

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません

:

:

1

4



8 名

延べ人数

（４）事業の振り返り

ご協力いただき、ありがとうございました。

団体名 役割

戸田市レクリエーション協会
集客・開催費支援

（３）運営体制

運営側の参加
延べ人数

参加者の声

※参加者の声について、可
能な範囲で記載をお願いし

ます。

今回参加いただいた戸田市民の皆様は
「戸田市にこのような場所があることを知らなかった」
「これからもディスクゴルフをやっていきたい」
「公園リニューアル計画を　戸田市が進めていることを主催者から初めて
聞いた。期待している」
と口々に語っておられました。

開催協力

本事業を開催した結果、公園に対し、利用方法または公園施設において、改善してほしいと
ころなどがあればご記入ください。
本意見は、今後の公園リニューアル計画に基づく公園運営の参考とさせていただきます。

ディスクゴルフ開催に伴い、清掃活動した後は、スタッフが分担して回収ゴミの持ち帰りを
しておりますが、そのような清掃ボランティアした団体が利用できるゴミの集積場所があれ
ばありがたいです。また、荒川親水公園は、ディスクゴルフで使わない日はほとんど人の姿
がなく、もったいなく思って降ります（だから、ゴミが放置されるのだと思います）。

事業の振り返り

よかった点は、荒川親水公園を使わせていただいたことに尽きます。日頃
はほとんど人の菅を見ない場所ですが、開放感があり、また、木々の配置
や起伏、水の流れのあるこの場所は、仮設式のゴールポストを置くと、こ
のままでも本格的なディスクゴルフ競技場として利用できます。参加した
市民の方の多くは、これがきっかけでこの場所を知り、魅力を感じておら
れるようでした。また、本来なら使用不可の火気を使用したバーベキュー
の後のゴミ、ペットボトルや空き缶などがところかまわず放置されていま
すが、ディスクゴルフでは清掃活動も行うので、ゴミの放置を抑制する効
果もあります、願わくば、これからも使用させていただきたく思います。

（５）ご意見・ご要望



日時 ～

公園名 天候

参加者数 30 名

内訳 大人 名 子ども 名

日時 ～

公園名 天候

参加者数 300（教室のみ）名

内訳 大人 名 子ども 名

日時 ～

公園名 天候

参加者数 名

内訳 大人 名 子ども 名

1

:

北部公園

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません

16:00

:

8:30

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません

【1】
北部公園野球場において、戸田中央メディックス埼玉の練習風景の見学（平日のみ）を開
催。
〇観客席を解放し、練習風景を見学していただくことにより、市民の方々に戸田中央メ
ディックス埼玉の事を少しでも知っていただく機会となりました。チーム練習が、平日なの
で見学者が少ないのは、仕方ないと認識しています。
【２】
・戸田中央メディックス埼玉によるソフトボール教室（球場内）
・TMG本部による健康イベント（公園）
・「戸田市×メディックス 包括連携協定調印式」（球場内）
・とだロコピクニック（フラダンス、ウクレレ演奏、タヒチアンダンス、ストリートダンス
等）（公園）
・キッチンカー（公園）
〇とだロコピクニックさんには、今まで実施してきた公園リニューアル計画社会実験の経験
があり、今回、我々とコラボレーションをしていただき、相乗効果による賑わいが公園に生
まれました。とくに公園のイベントについては、多大なるご協力をいただき関係団体やキッ
チンカーの調整もしていただきました。
また健康イベントについては、TMGが医療関係という事で、市民の方に健康チェックをし
ていただくことにより、少しでも「健康」に関心を持ってもらえたのではないかと思いま
す。
またイベント内で調印式を行ったことにより、戸田市役所の関係者にも戸田中央メディック
ス埼玉の事を知っていただく良い機会となりました。

-

北部公園

開催内容

3

（２）実施結果

タイトル
有料施設を使って、公園に賑わいを！！

～有料施設利用者に新たなコンテンツを提供し、利用しない市民の方には賑わいを提供～

16:30

公園リニューアル計画社会実験2023 ～その日は○○できる公園～

開催結果報告書

　この度は、公園リニューアル計画社会実験にご参加いただきありがとうございました。
　開催結果の報告について、以下の項目の「青いセル」へのご記入をお願いいたします。
　記入内容が多い場合には、必要に応じ、セルの幅を拡大してください。
　※いただいた報告内容については、個人情報を除き、公開させていただきます。
　※報告書の提出にあわせて開催状況がわかる写真（会場全体と、複数のブースを設けた場合
はそれぞれの状況がわかるよう複数枚）も併せてお送りください。写真は社会実験の報告等で
利用させていただきます。
　※報告書については、開催後２週間以内の提出をお願いいたします。

（１）提案者

法人・団体名 株式会社TMG本部

開催日時等

※2以降は、複数日
開催した場合にご記

入ください。
※足らない場合は適
宜行を追加してくだ

さい。

2023年12月11日～2024年2月12日

2

2024年1月28日 11:00

晴れ

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません



50 名（TMG本部並びに戸田中央メディックス埼玉の運営スタッフ）

延べ人数

3

-

-

（４）事業の振り返り

ご協力いただき、ありがとうございました。

本事業を開催した結果、公園に対し、利用方法または公園施設において、改善してほしいとこ
ろなどがあればご記入ください。
本意見は、今後の公園リニューアル計画に基づく公園運営の参考とさせていただきます。

〇球場正面の掲示板の改修希望
〇イベント開催告知を行うにあたり、道路沿いに掲示板を作っていただきたい
〇「ファールボールにご注意ください」という看板を製作していただきたい

本事業を振り返って、よかった点、事業継続にあたっての課題や改善点、今後の展開等をご記
入ください。
※公園リニューアル計画にもとづく社会実験は令和5年度で終了となるため、次年度以降の開催については保証で
きません。

事業の振り返り

〇戸田中央メディックス埼玉（TMG本部）だけでは、このような大きなイ
ベントはできなかったと思います。戸田市内の様々な団体とコラボレーショ
ンすることにより、充実した内容になったと思います。いろいろな方にチー
ムを知る機会となり良かったです。
〇ソフトボール教室のスタッフ側で感じたことですが、ソフトボール経験者
からすると物足りないのかなと感じました。
〇ソフトボール教室を実施するにあたり、参加したいチームから駐車場があ
れば、行きたいという声がありました。大きなイベントを実施するには、駐
車場が少ないと思います。

（５）ご意見・ご要望

（３）運営体制

運営側の参加
延べ人数

参加者の声

※参加者の声について、可
能な範囲で記載をお願いし

ます。

〇初めて、グラウンド内に入った。良い経験ができた（教室参加者以外の大
人）
〇選手とふれあいながらソフトボールを経験出来て楽しかった（未経験者）
〇部活は、厳しい練習だけど、選手と触れあいながら、優しく教えてくれた
ので楽しかった（経験者）

戸田市ソフトボール協会開催協力

団体名 役割

とだロコピクニック 公園イベント参加団体の調整

戸田市少年野球連盟 ソフトボール教室の案内配布の協力

ソフトボール教室の案内配布の協力







イベントアンケート　公園への意見等について

1

2

3

4

5

6

7

8

9

イベントスペースが広いといいと思います。椅子やベンチが多いとなお◎

以前はスポーツのみで、こういうイベントが近くで楽しめるのは大歓迎です。

何となくさびれている感がします。

この公園に1度も来たことがないので、もっと遊べる場にしてほしい。

長く住んでいますが、野球に関する生活をしていないのでいつも素通りしていました。
もったいないなと思っていました。
イベントだけでなく誰でも立ち寄れる様な雰囲気があったらいいなと思います。ベンチ、
テーブル、花の色が見える、音楽が流れているなど。
吹奏楽団に所属していますので、もし音楽イベントなど企画がありましたらご協力できる
と思います。

トイレがきれいなのはうれしいが、（この公園で）、子供むけの遊具が沢山あるとうれし
い。
※この遊具があるからこの公園に行こうと思うため。

目的があって公園に行くのも良いけど、ふらり立ちよりやすいとうれしいです。温かい飲
みものやつめたい飲み物、ベンチなど居心地良い環境

子供が遊べるところ

もっと公園で飲食店が出店できるようにしてほしい。



日時 ～

公園名 天候

参加者数 1434 名

内訳 大人 900 名 子ども 名

日時 ～

公園名 天候

参加者数 名

内訳 大人 名 子ども 名

日時 ～

公園名 天候

参加者数 名

内訳 大人 名 子ども 名

　この度は、公園リニューアル計画社会実験にご参加いただきありがとうございました。
　開催結果の報告について、以下の項目の「青いセル」へのご記入をお願いいたします。
　記入内容が多い場合には、必要に応じ、セルの幅を拡大してください。
　※いただいた報告内容については、個人情報を除き、公開させていただきます。
　※報告書の提出にあわせて開催状況がわかる写真（会場全体と、複数のブースを設けた場
合はそれぞれの状況がわかるよう複数枚）も併せてお送りください。写真は社会実験の報告
等で利用させていただきます。
　※報告書については、開催後２週間以内の提出をお願いいたします。

（１）提案者

法人・団体名 とだロコピクニック♪

（２）実施結果

タイトル TMG×とだロコピクニック♪in北部公園

１月２８日（日） 11:00 16:00

北部公園 快晴

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません

534

: :

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません

: :

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません

開催内容

●＜ステージ＞フラダンス、ウクレレ演奏、選手トークコーナー、みんな
のうたステージ、タヒチアンダンス、ストリートダンス、デュエット
●＜テントブース＞すいとん、お汁粉、ベトナム風焼きそば、温かい飲み
物、生活倶楽部の品物の試食、試飲、販売、加入案内、熱々モツ煮込み、
揚げたて鶏の唐揚げ、ヴィーガンドーナツ、オーガニックコーヒー、カ
フェラテ、米粉１００パン、米粉スイーツ、米粉豆乳チャウダー、健康
ブース、チョークアート、南国風雑貨、布小物販売、ほったらかしどんぐ
りさん、キラキラジェルポット作り、多肉アーティフィシャルミニアレン
ジ作り、カスタムボールペン作り、キッズアクセ販売、大人かわいいアク
セサリー作り　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　●
＜キッチンカー＞タコライス、ポークたまごおにぎり、とろとろ煮込みラ
フテー、クレープ、コーヒー、ドリンク、チーズバーガー、ハワイアンラ
ンチプレート、雑貨販売、石焼き芋、焼き芋スイーツ、欧風カレー、唐揚
げカレー、カツカレー、カレードッグ

公園リニューアル計画社会実験2023 ～その日は○○できる公園～

開催結果報告書

開催日時等

※2以降は、複数日
開催した場合にご記

入ください。
※足らない場合は適
宜行を追加してくだ

さい。

1

2

3



9 名

延べ人数

4

2

3

（４）事業の振り返り

ご協力いただき、ありがとうございました。

装飾、音響、駐車場、駐輪場

参加者の声

※参加者の声について、
可能な範囲で記載をお願

いします。

別紙参照

（３）運営体制

運営側の参加
延べ人数

団体名 役割

本事業を振り返って、よかった点、事業継続にあたっての課題や改善点、今後の展開等をご
記入ください。
※公園リニューアル計画にもとづく社会実験は令和5年度で終了となるため、次年度以降の開催については保証
できません。

事業の振り返り

今年度5月にも同じく北部公園で開催したときは、来場客数が２６００人
でしたが、冬のイベントということと、近隣の町内会のポスティングが出
来なったことで、約半分の客数となってしまった。冬のコンクリートの上
にレジャーシートを敷いて楽しむのは厳しく、お客様の滞在時間が短く
なってしまった。しかし、戸田中央メディックス埼玉との共同開催だった
ので、包括連携協定調印式もあり、スポーツ少年たちなどいつものマル
シェの客層では無い方たちへのアプローチになったと思う。球場内のスタ
ンドに持ち込みで飲食できたのはとても良かった。スタンドから装飾の
ガーランドを設置できたのも大胆な飾りつけになった。

とだロコピクニック♪本部
運営主催

とだロコピクニック♪本部の家
族

司会、音響

サポートメンバー

（５）ご意見・ご要望

本事業を開催した結果、公園に対し、利用方法または公園施設において、改善してほしいと
ころなどがあればご記入ください。
本意見は、今後の公園リニューアル計画に基づく公園運営の参考とさせていただきます。

公園、球場としては専用駐車場の数がもっとあるとお客様が来やすい場所になると思う。ト
イレは、外と球場内の両方が使えたので良かったが、イベント時は足りない可能性がある。

開催協力



2024.01.28TMG×とだロコピクニック♪アンケート感想

ここが素晴らしい！というところがあれば教えてください。

飾りつけやお店のデコレーション等々おしゃれでした

前回も回答しましたが、実行委員さん、関係者の皆さん、とてもまとまりがありますね。

本部の方がイベントを楽しんでいるのが素晴らしいと思います、

実行委員のイベント愛

ダンスや飲食も沢山あって楽しい。

出店している皆さんもお客様も楽しい！が伝わって素敵でした！

フレンドリーな雰囲気

ステージの賑わい、盛り上がりがキッチンカーの方まで伝わって、出店してても耳で楽しめました！スタッフの方々が先人を

斬って楽しまれてる感じか雰囲気良いイベントになっているように思えました。スタジアム持ち込み可のポップもわかりやす

く、フラっとイベントに来た方にも座って食べれる安心感があります。雰囲気が暖かいイベント❤というすごく印象に残りま

した！

皆さんがフレンドリーで和気あいあいと楽しむことが出来ました😃✌

タイムスケジュールを守っていただき、スムーズな搬入搬出。

どなたが本部の方かまだ一致していませんが、周囲への配慮と心配りがあり、安心して出店出来ました。あと団結力。

ご飯がいろんな種類があって選び放題で美味しかった。

ステージの敷物ができてよかったです。

音響さんもMCしゅん君もステージを常に気に掛けて下さってました。

毎度のことながら運営の方みんなで盛り上げようという感じがとても伝わります！

主催のヨッシーさんをはじめ、皆さん明るい方ばかりでとってもあったかいイベントで素敵だなと思います！ヨッシーさんの

マイクパフォーマンスが場を盛り上げてて良いなと個人的にとても好きです。

ステージがどのチームも華やかで素敵でした。（お客様がいらっしゃらない時がありましたので、今回は時々観ることができ

ました）

協力してくださる方が増えてきて心強いです

他の出店者との交流また協力体制

主催の団結力、ステージが楽しい

チームワーク

全体的に温かさを感じるイベントでした！！端々で優しさが伝わって心地よかったです。ステージサイズやステージ環境、音

響も問題なかったですし、 各店舗さんは人柄は勿論、愛情を感じる商品の提供をされていて心地良く利用させて頂きました
し、 会場の規模感もちょうど良かったですし、 主人は喫煙者なのですが困らずタバコを吸えたことに安心していたようです
し、 トイレも分かりやすく、すぐ行ける距離感で子供達にも安心でしたし、全部に感謝でしたよ～！！！

みんなでイベントを盛り上げるアットホームな姿勢。



改善したほうがいいのでは？というところがあれば教えてください。
とっても素晴らしいイベントだったので道行く人も引っ張り込めたら良かったなぁと思いました。

冬は寒いから暖かさをアピールするイベントはどうかな？

⚪チラシに各店舗の暖かメニューを載せるコーナーとか。
⚪焚き火をやる←無理か笑
⚪コタツを置く←無理か笑
⚪足湯←無理か笑
ないです！

スタジアムになかなか入る機会がない方も、この機にスタジアムへ一歩足を踏み入れてみる、TMGさんの魅力が伝わり地元を
応援したいとファンになる。そんな導線の一つに、スタジアムに座って食べれる事をアピールして、滞在時間を伸ばしてもら

いたいなと。

滞在時間が長くなり、ステージをみたり、ショップで作品に触れたり、また食べたくなったり。

北部公園を利用した事がなかったので、私みたいな方にも来てもらえる様に、少しずつ身近な地元のお昼に楽しめる（朝は朝

市）イベントと認知してもらいたいと思いました！！

キッチンカーからもステージ発表がみたいなーー♪なぁんて贅沢を思いました！
うまくまとまりませんが、伸び代がまだまだある魅力的なイベントだと思ったので、少しずつ広がって行く事を願っていま

す！ありがとうございました！また是非よろしくお願い致します。

特に思い当たりません。

飲食が残っていたようなので、もっと聞いてまわれば良かった。テイクアウトで買いたい人がいたと思う。私も買いたかっ

た。その場で宣伝してあげれば良かった。

冬のレジャーシートは厳しいので、暖が取れるような場所があると、そこでご飯が食べられて良いと思う

特になし

ステージ作り&後片付けスタッフを数人確保出来ると安心します。今回、お手伝いして下さった方々のお陰でスムーズに行うこ
とが出来まして感謝致します。また、出演者さんの中でテアォーラさん達が後片付けを手伝って下さいました事に感激しまし

た。

とくになし

何の混乱もなくイベントがスムーズにできたのも運営の方々のご尽力下さっているお陰ですので感謝致しております。改善し

た方がいい所は特にないのですが、強いて言えば、冬ということもあり、前回よりお客様が少なかったので、集客についての

改善策があるといいのですが、難しいことで大変すみません。

準備開始時間の見直しはできないか。搬入開始からイベント開始まで3時間、他店舗の方の準備もあるので、自社だけ遅く準備
することも難しい。

イベント終了二時間前になったら飲食店の方には残数確認し、フードロスが出ないよう本部又は店主により会場アナウンスで

販売促進PRし、出店者さん同士でもお土産にするなどしフードロス対策に繋げられる工夫もしていきたいです。

出店者さんがゴミ箱をもっとわかりやすいところに置く

告知周知の方法。町内の掲示板等で広報できないか。

逆にいまアイディアが思いつきませんで。。申し訳ないです。。

今後も野外でのイベント経験を積ませて頂きつつ、何か閃いたら共有させて頂きます😊🙏
楽しいイベントをありがとうございました☆











日時 ～

公園名 天候

参加者数 約443 名

内訳 大人 約375 名 子ども 名

日時 ～

公園名 天候

参加者数 名

内訳 大人 名 子ども 名

日時 ～

公園名 天候

参加者数 名

内訳 大人 名 子ども 名

1

約68

:

北部公園

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません

:

:

11:00

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません

開催内容

3

（２）実施結果

タイトル
キッチンカーフェスティバル

～拘りの肉～

16:00

公園リニューアル計画社会実験2023 ～その日は○○できる公園～

開催結果報告書

　この度は、公園リニューアル計画社会実験にご参加いただきありがとうございました。
　開催結果の報告について、以下の項目の「青いセル」へのご記入をお願いいたします。
　記入内容が多い場合には、必要に応じ、セルの幅を拡大してください。
　※いただいた報告内容については、個人情報を除き、公開させていただきます。
　※報告書の提出にあわせて開催状況がわかる写真（会場全体と、複数のブースを設けた場
合はそれぞれの状況がわかるよう複数枚）も併せてお送りください。写真は社会実験の報告
等で利用させていただきます。
　※報告書については、開催後２週間以内の提出をお願いいたします。

（１）提案者

法人・団体名 株式会社ビーステージ

拘りのお肉料理の販売できるキッチンカーを5台招集し、珈琲のキッチン
カーを１台、合計６台のキッチンカーを配置し、地域活性化のためのイベ
ントを開催した。
今回も当社で製作している車中泊カーを展示したところ、こちらの車が目
的で見に来た方も数人いました。

2

:

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません

晴れ

開催日時等

※2以降は、複数日
開催した場合にご記

入ください。
※足らない場合は適
宜行を追加してくだ

さい。

R6年3月3日



2 名

延べ人数

不明

不明

（４）事業の振り返り

ご協力いただき、ありがとうございました。

本事業を開催した結果、公園に対し、利用方法または公園施設において、改善してほしいと
ころなどがあればご記入ください。
本意見は、今後の公園リニューアル計画に基づく公園運営の参考とさせていただきます。

前回と同じく自然が多くのんびりできる場所でした、球場周辺を整備してアスレチック等設
置し、子供も大人も集まりやすいような場所になると良いと思います。
奥まったところにベンチがあるので階段下の入口付近にもあれば座ってのんびりする方が増
えるのではないかと思いました。

本事業を振り返って、よかった点、事業継続にあたっての課題や改善点、今後の展開等をご
記入ください。
※公園リニューアル計画にもとづく社会実験は令和5年度で終了となるため、次年度以降の開催については保証
できません。

事業の振り返り

・前回１月の時よりも来場者数が増えて、とても大きな盛り上がりがありました。
・反省点も踏まえ、管理会社との報告、連絡も抜けなく行うことができました。
・前回よりも多くの商材の用意もしましたが足りなくなったのにびっくりしました。今回
のイベントを楽しみにしてくれた近所の方とお話しできたのでやりがいを感じました。北
部公園はいつも寂しいのでまたイベントを開催して欲しいとの声をいただいているので
もっと公園を活用したイベントを行いたいと思いました。

（５）ご意見・ご要望

（３）運営体制

運営側の参加
延べ人数

参加者の声

※参加者の声について、
可能な範囲で記載をお願

いします。

・北部公園はいつも寂しいのでまたイベントを開催して欲しい
・もっと台数を増やしてほしい
・たこ焼きとかお祭りで食べるようなものが欲しい
・テーブルや椅子を用意してほしい
・子供向けのイベントを開催してほしい

北戸田住宅自治会開催協力

団体名 役割

笹目北町会
チラシの配布等

チラシの配布等



日時

公園名 天候

参加者数 30 名

内訳 大人 30 名 子ども 名

日時

公園名 天候

参加者数 50 名

内訳 大人 44 名 子ども 名

日時 ～

公園名 天候

参加者数 名

内訳 大人 名 子ども 名

日本単独野営協会

～　2024年2月4日(日)

:

公園リニューアル計画社会実験2023 ～その日は○○できる公園～

開催結果報告書

　この度は、公園リニューアル計画社会実験にご参加いただきありがとうございました。
　開催結果の報告について、以下の項目の「青いセル」へのご記入をお願いいたします。
　記入内容が多い場合には、必要に応じ、セルの幅を拡大してください。
　※いただいた報告内容については、個人情報を除き、公開させていただきます。
　※報告書の提出にあわせて開催状況がわかる写真（会場全体と、複数のブースを設けた場合
はそれぞれの状況がわかるよう複数枚）も併せてお送りください。写真は社会実験の報告等
で利用させていただきます。
　※報告書については、開催後２週間以内の提出をお願いいたします。

（１）提案者

法人・団体名

2024年2月3日(土)

2

2024年3月16日(土)

荒川親水公園 3/16：晴れ　3/17：晴れ

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません

荒川親水公園

開催日時等

※2以降は、複数日
開催した場合にご記

入ください。
※足らない場合は適
宜行を追加してくだ

さい。

3

（２）実施結果

タイトル 戸田市deソロキャンプ！焚火トーク＆ランタン祭り！

2/3：晴れ　2/4：雨のち曇り

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません
1

※参加者数及び内訳はわかる範囲でかまいません

:

【清掃活動】　10:00～
・「来た時よりも美しく」をモットーに会場内を全員でゴミ拾いをします。
【火おこし体験】15:30～
・マッチやライター、着火剤を使わずナイフとファイヤースターターのみで薪に火をつけ
るやり方を当会員がわかりやすく教えます。
【ランタン祭り】　18:30～
・各自お気に入りのランタンを持ち寄り一か所に集めます。幻想的なフォトスポットにな
ります。
【焚火トーク】　随時
・お酒を飲み焚火を囲いながらキャンプに関する情報交換・メンバー同士のコミュニケー
ションを図ります。

開催内容

0

6

～　2024年3月17日(日)



14 名

延べ人数

20

（４）事業の振り返り

ご協力いただき、ありがとうございました。

参加者の声

※参加者の声について、可
能な範囲で記載をお願いし

ます。

開催協力

団体名 役割

日本単独野営協会埼玉支部
受付、フェザースティック作り&火
おこし体験、ランタン祭り運営

・写真を撮り忘れるくらい楽しめました！素敵なイベントをありがとうございました。
(20代男性)
・めちゃくちゃ楽しかったです。本当に次回も楽しみです。(30代男性)
・おせわになりました！最高でした♪(50代男性)
・家から車で5分の河川敷キャンプはとても快適でした。(50代男性)
・とても楽しかったです。またよろしくお願いします！(30代女性)
・二度と体験できないシチュエーションで、とても感慨深かったです。(40代女性)

（３）運営体制

運営側の参加
延べ人数

本事業を開催した結果、公園に対し、利用方法または公園施設において、改善してほしいとこ
ろなどがあればご記入ください。
本意見は、今後の公園リニューアル計画に基づく公園運営の参考とさせていただきます。

今回は、口コミだけの募集であっという間に定員になり、戸田市民にキャンプに対するニーズが相当ある事を実
感しました。それは、参加者の声を聴いても明白でした。今後、『市民が気軽にキャンプできる場所』の新規開
拓をお願いします。
また、今後道満グリーンパークでの開催にあたり、参加者が一番ネックになるのが駐車料金です。道満でのキャ
ンプ開催時は、参加者に「特別駐車料金」の設定を検討いただけると、より参加者拡大につながるため是非ご検
討ください。

本事業を振り返って、よかった点、事業継続にあたっての課題や改善点、今後の展開等をご記
入ください。
※公園リニューアル計画にもとづく社会実験は令和5年度で終了となるため、次年度以降の開催については保証で
きません。

事業の振り返り

【良かった点】
実施するまで不安がありましたが、蓋を開けてみたらしっかりニーズがある事が確認でき
ました。戸田市民キャンパーの受け皿は、絶対に必要と感じました。
【課題や改善点】
・募集方法や定員設定の見極めの難しさを感じました。結果的にはOKでしたが、今後より
スムーズな運営ができるよう、検討していきます。
・受付時に参加者から保険料を徴求しましたが、受付が煩雑となり金銭管理にも気を使い
ました。今後は、申込時にQRコード決済の送金機能を活用する等、より簡便な受付となる
よう検討します。
・参加者への事前連絡ツールとして、専用Facebookグループを案内し、連絡事項もタイ
ムリーに伝えられるよう改善予定です。
【今後の展開】
市内最大級の広さと知名度を誇る、道満グリーンパークでのキャンプが最終目標です。道
満での開催に向け、引続き課題点の整理を行ってまいります。

（５）ご意見・ご要望
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